[Briefkopf Kita]
Ort, Datum


An alle Eltern der Katholischen Kindertagesstätte St. N.N.


Kirchenjahr mit Kindern: „Pfingsten: Gottes Geist erfüllt die Menschen“


Liebe Eltern,

heute erhalten Sie einen Link zu unserer digitalen Bildergeschichte zum Pfingstfest. Vielleicht hat Ihnen Ihr Kind schon erzählt, dass Sie von uns eine E-Mail bekommen …

Wir laden Sie herzlich ein, gemeinsam mit Ihrem Kind die Bildergeschichte zum Pfingstfest anzuschauen. In den vergangenen Tagen haben wir uns in der Kita mit Gottes gutem Geist in unserer Welt beschäftigt – mit Hilfe des Links unten können Sie die Erzählung vom Pfingstereignis aus der Apostelgeschichte des Neuen Testaments zu Hause (an PC, Laptop oder Tablet) mit Ihrem Kind betrachten und vertiefen. Die Bilder werden nicht automatisch weitergeschaltet, damit Ihr Kind das Tempo bestimmen und Sie in Ruhe vorlesen können.

Mit diesem Link gelangen Sie zur Bildergeschichte:

www.bistummainz.de/kinderkirchenjahr
[bookmark: _GoBack]
und dann auf den Button „Pfingsten“ klicken.


Falls der Link sich nicht automatisch öffnen sollte: Bitte Link kopieren und in die Adresszeile/Browserzeile einfügen.

Das digitale Bilderbuch wurde im Bistum Mainz entwickelt und umgesetzt. Nähere Infos können Sie einem Trailer entnehmen, den Sie ebenfalls über den genannten Link (Button „Infovideo“) ansehen können.

Wir wünschen Ihnen nun eine gute gemeinsame Zeit mit Ihrem Kind beim Betrachten der Bildergeschichte und schöne, gesegnete Pfingsttage,

Ihre Kita St. N.N.

