PASTORALER WEG IM BISTUM MAINZ
TEXTESERVICE FÜR PFARRBRIEFE

Textbausteine für den Pfarrbrief
Für die zweite Phase des Pastoralen Wegs im Bistum Mainz

Pfarrgemeinderatswahlen im März 2024
Alle vier Jahre werden in den Pfarreien des Bistums Mainz Pfarrgemeinderäte gewählt. Auch in unserer Pfarrei. Turnusgemäß würden die nächsten Pfarrgemeinderatswahlen im November 2023 stattfinden. Der Bischof von Mainz, Peter Kohlgraf, hat aber entschieden, dass der Termin für die nächsten Wahlen auf den 16./17. März 2024 verschoben wird.
Warum ist das so?
Zum 1. Januar 2024 werden im Rahmen des Pastoralen Wegs im Bistum Mainz die ersten Pfarrei-Neugründungen vollzogen. Auf diesen Schritt bereiten sich jetzt schon fünf Pilot-Pastoralräume vor. Unmittelbar nach ihrer Neugründung werden in diesen Pfarreien neue Gremien gewählt. Als Termin für die Wahl der so genannten Pfarreiräte in diesen neuen Pfarreien wurde der 16./17. März 2024 festgelegt. Da es keine unterschiedlichen Wahltermine geben soll, werden zu diesem Termin auch die Pfarrgemeinderäte der Pfarreien gewählt, die noch nicht zu einer neuen Pfarrei verbunden werden. Aus diesem Grund werden die PGR-Wahlen verschoben.
Drei alternative Formulierungsvorschläge für Ihren Pfarrbrief:
a. In unserer Pfarrei N.N. wird somit am 16./17. März 2024 ein neuer Pfarrgemeinderat gewählt.
b. In unserer Pfarrei N.N. finden 2024 allerdings gar keine Wahlen statt, da unser Pastoralraum zum 01.01.2025 als neue Pfarrei errichtet wird. Die neuen Gremien in unserer Pfarrei werden dann erst im März 2025 gewählt.
c. Unser Pastoralraum N.N. wird zum 01.01.24 als neue Pfarrei errichtet. Deshalb wählen wir in unserer zukünftigen Pfarrei am 16./17. März 2024 einen Pfarreirat.
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Die zukünftigen Pfarreiräte sind vergleichbar mit den bisherigen Pfarrgemeinderäten – nur mit anderem Namen. Pfarreiräte und Pfarrgemeinderäte sind also sehr ähnliche pastorale Gremien in der Pfarrei. Sie sind je nach Thema beratend oder beschließend an der Leitung der Pfarrei beteiligt und haben die Aufgabe, das Leben in der Pfarrei aktiv mitzugestalten. 
Der Pfarrgemeinderat bzw. Pfarreirat hat die Menschen der Pfarrei im Blick und setzt Schwerpunkte und formulieren Ziele für die Pastoral. Somit trägt er Sorge dafür, dass die Kirche immer nahe bei den Menschen ist.
Die Vorbereitung der Wahlen und die Kandidatensuche beginnt in unserer Pfarrei nach den Sommerferien. Nähere Informationen dazu erhalten Sie rechtzeitig über unseren Pfarrbrief und unsere Homepage.
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